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IRgk L= 2 A WX Bt VY ESM 5. MEAELAEEEROSBERLECOVTHALES,

<t HHHEhZESER>
AtH& BHETIE. 48E 90° THAZIIhFT, EEGEEFETIIMEOBhEAFBRESEICZYET,
PIZIE. BEEEOESEAEELY BHEA I Bh, EEEOHESEBHELY A#EA90° Eh. AL
A& BHENIVADLHEBERNEET S EEEKRLET,
SBAOEHMELE. TREEZENE. TEREZAREKEERGLET,
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< ERij0E>
IngkEhtf= A, BHRO/ILRAEHE(E (high=>1. low=0) [CE#RLET,
SHEADHMA E. AR/ ULAIE 1ch(#1)IZ B #/ UL R (& 2ch(#2) Iz s hTWLWS & LET,
casel : GRS hE=/NILA LR (BE) AFBALIES
BEEEEERAL. IRESh=/ILR LRILOEKE-R/ME)/2 25 LW KEWNEARICT &
L. NEMESIC0 & LE-REBEZERLET,
$1 “A 1RERZR{E” = GTE(#1,(MAXH1)-MIN(#1))/2) /1 [ A 8/ UL RUEEF v RIL*/
$2 “B tHRERME” = GTE(H2,(MAX(#2)-MIN(#1))/2) /%42 1% B #87L RURERF v RIL*/

case2 : EERENI=/NILALAR)L (BE) ABRAMOIEE
BMELLERE L CREICHE LLVAREMERIZT &L, MEVESRIC0 & LI-RBEZER
LET, HITIIREEZ 3V ELTRBELTLET,

$1 “A HHARE{E” = GTE(#1,3) /1 [ A H LR IRERTF v RIL*/
$2 “B tHERIRME" = GTE(#2,3) /*4#2 1% B 18/ )L RUNERTF v R IL*/
<EEAEORDHTE>

EEAEERODIERRBRI/ NIWABERRASLTT, EVBRANE, /SILRTER/ LR EE
fBTHY. 1 /XA YRIELREEATVSOT, AEEORKICRENE. EEEORICRER
HIBHZLTROEY, EDAHICIE. BEEOFIC 1. EEEORIC-1 45/ UVAEER LI#,
—EIC2TEZRREFTNERVEICAYET,

stepl 1 A#8. B/ NLRIIDENThOESE (DIF) 2EALTESEROFES,
$3 “A #HZES = DIF($1) /%81 1% A TERER{E*/
$4 “B #8Z= 45" = DIF($2) /%$2 1% B tHEREE(E*/
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WEBOBER/NWVADILEEAY=+1, A TY=-1BJFERARLAES,

step2 : EEAMICEYESMEOFSELMT S

AR/NILRFIES . BHENILRIZESFRLEALSL, WRTZ/ULRSEOMBEZFAL. BEEARIC
&Y. EREEOEX/NLRFIZSD-1=+1 (2, AREORIE/NIVAFIESO+1=-1 [TE#RLET,
AR ESE BHRBEZEEEARTRT EROKRIZHEYET,
EEGEOR ]
AM/LRES BH/SLR AE/SLR L
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1 0o Aﬂmﬂ;ﬁ_l____y_ __J____T_
AEEROF -1 -1

AE/NILRES BHE/NSILR HENILAR
B/ A
+1 0 -1 High High
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aEE

PF-T. NILRFIEZEDHSAENILAERDZIEE. HRTH/NIVAOHEBMEO 2-1I12L= 1 §EHEIC
FHLT, NWILAFIZRICHITET I ETHENLANREZ LAY ES, REELZEICERT SE
(X, 05%5|= 21 LFJ, EL. BHAE/\IWRAEZROHDBESEIRT 5/ AORBEFRSHIZA

S5O THEEBRETVET,

$5 “A HEEE/ LR = $3%($2-0.5)%2 /*%$3 (& A 825,82 X B H/ 3L R*/

$6 “B #AEE/ LR = SGN($4+($1-0.5)%2) /*$4 [ B HES$1 (X A /L R*/
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step3 : . Eli=AEERD D

ABBE/NNILREBHEAENNVAEME LR, RBEZToTREGEAEZROEY., BEFHEZKRD
BAICITAEHRYO 1 MELS=YD/NILABEMDIDLELAHYFT,

TEAITIE, 1EEE120 /LR ELTWEY, i, Bl LNBFIE. AE/BH/NIWLAAHADILEY/
IFYISEBLTEY., EIZ, AHSLRABHENLADTAZANBZEZMELTOETDOT 4ERBLE:
FIchY, REATR 1 BERE-YO/SNLABE 4B LTERETIDELHYET,

$7 “ml¥xf BE:deg” = ACC($5+$6)*360/(120%4) /+$5 [X A HEAE/ LR, $6 (X B AR/ LR +/
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<ElfnfEEFEED >
FRUEFIETE. BRELTBELFyRILEST OATHY. $1~86 XPEERERTT.
LT, MET— AL oEGEAEEZRHIXE 1 TOXTRBIT S LTHHEERLBWVWT FAHAFET,
$7 = ACC(DIF(GTE(#1,3))*(GTE(#2,3)-0.5)*2+SGN(DIF (GTE(#2,3))*(GTE(#1,3)-0.5)%2))*360/480
X EEAEEHTROIAERHEMABETYT, EMAEICERT EEE. AEREBERICOAEE
mEYTHETR/RLNET,

<EfzAMBIEERERAEDORDHFH >
SitAERX. EREGEFAE/ LA+ OEF. AREGIX-1 DAFHERYET,
$8 “FEEEMELA E deg” = SUMEQU($5+$6,1))%360/480  /*$5 I A #8. $6 (X B HADHE/ILR*/
$9 “HEE A EEEA E deg” = SUMEQU($5+$6,-1))%360/480  /*$5 & A 48. $6 (X B HHDBHE/ LR */
X RFEDEF—MET. ERAICEELE-REAELGY T, MEELEMZRODIEEE. ERZE 360
THRIVET DL TRODFET,
<REBEAEDOKRDE>
EEREFREERELGAVEEAREE. AE/NILAOMHENMEEZERLET,
$10 “TEE A deg” = ACC(ABS($5+$6))%360/480 /*$5 X A #8. $6 (X BHADAE/ILRA*/
<HEHEEDRDHHE>
AEOHMNMETAEECLZYVETHS. AERAENNILAOEETRO-HERTIOT, TOFEMHT S L
BAENIVRALERLERICEYREYEREA. 2FY. BEMICRSLAERRIIEBBRROERZH L. B
BORAT v FI%. 360/480=0.75° &It Y. /NILR E/SIVADREILE CEAKEWLTWDATY, AEET
AE/NILAOEEAHBICFVREHZFEALTKRD. ROBROEEEGEEZFERIELT,. 8l LET,
$11 “AEE” = (FVC(480,EQU($5+$6),1)-FVC(480,EQU($5+$6,-1),1))*360/480
X FVCRIHD3I% 1 %, 1 LU EORLFFLLERGTLEBEZIEELTVET,
¥ ST OHERTE. NLABHOC Yy 8/8S. RUNIVADT 4 —T 4 LA 0% TR WA, RDT-AEE
B ICENhZELET, #-oT. AFREFTHEEEL LTROILNEY FHA, FHEEE
FRAEEEE EIEHNE LET,
$12 “FyfEE deg/sec” = MAV(1/PRD(),$11)  /* $11 (X &EEE. PRD()IXEEARS #x/
¥ HGITEBHFEHORERT 1 EE LTOET, BEHIT. ARENEVESE. BCREHEET,

AN (deq)

THy AR (deg/sec)



